

#Держисьсвоейполосы

По вине водителей, которые пересекли сплошную линию разметки и оказались на встречной полосе, происходит множество аварий.

Так, только в прошлом году на дорогах Самарской области в таких ДТП погибли 95 человек и 454 получили различные травмы.

В целях предупреждения ДТП, связанных с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения, в период с 20 января по 20 февраля текущего года в Самарской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие **«Внимание-встречная полоса!»**.

Региональная Госавтоинспекция настоятельно призывает автомобилистов реально осознавать всю степень опасности, которую может в себе нести выезд на встречную полосу!

Не рискуйте жизнью своей и окружающих!

***Начальник ОГИБДД ОМВД России
по Кошкинскому району
майор полиции
В.И. Ежов***